

Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б),
горсовета и райсовета Депутатов трудящихся

(3383)
№ 83

Воскресенье, 8 июля 1945 г.

год изд. XVII-й
Выходит 3 раза в неделю
Цена 20 коп.

На трибуне Мавзолея Ленина товарищи И. В. Сталин, Маршал Советского Союза Г. К. Жуков и Маршал Советского Союза С. М. Буденный.

Фото
Ф. Кислова.

Фотохроника
ТАСС.



ВЫХОДИТЕ НА СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ

Обращение металлургов дважды орденосных Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина и Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина о развертывании широкого социалистического соревнования в честь нашей Победы является новым ярчайшим фактом глубокого патриотизма советских людей, стремящихся поднять еще выше военно-экономическую мощь нашего социалистического государства.

Воодушевленные победой над гитлеровской Германией народы нашей страны горят желанием быстрее залечить раны, нанесенные войной, воздвигнуть новые фабрики и заводы, электростанции, увеличить выпуск промышленного оборудования, автомобилей, сельскохозяйственных машин и предметов широкого потребления.

Коллектив кожевников нашего города — завода имени Калинина, который в течение пяти последних месяцев держит переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, одобряя и поддерживая патриотический почин металлургов, сегодня предлагает развернуть социалистическое соревнование в честь Победы рабочих, инженерно-технических работников предприятий нашего города.

Калининцы взяли на себя обязательство — программу года выполнить досрочно — к 5 декабря.

Без сомнения, обращение коллектива завода имени Калинина найдет у нас в городе всеобщую поддержку.

Задача партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций — быстро организовать на предприятиях соревнование в честь Победы, добиться того, чтобы в этом соревновании приняли участие все трудящиеся.

Товарищи, дружно выходите на социалистическое соревнование в честь Победы! Еще выше поднимем военно-экономическую мощь нашей Родины!

ПОДНИМЕМ ЕЩЕ ВЫШЕ ВОЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКУЮ МОЩЬ НАШЕЙ РОДИНЫ

ОБРАЩЕНИЕ

рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода им. Калинина
Ко всем рабочим, служащим и инженерно-техническим
работникам предприятий города Богородска

Дорогие товарищи!

Великая Отечественная война против немецко-фашистских захватчиков победоносно завершена. Германия разгромлена. Красная Армия под водительством гениального полководца Великого Сталина выполнила свою историческую миссию, отстояла честь и независимость нашего социалистического отечества и спасла цивилизацию Европы от фашистского варварства. Наша родина торжествует великую историческую победу.

Советский народ, сплоченный вокруг партии Ленина-Сталина, напряженным трудом в тылу обеспечивал Красную Армию всем необходимым для разгрома врага.

Теперь период войны в Европе кончился. Начался период мирного развития. Наша задача — быстро залечить раны, нанесенные стране войной, поднять еще выше мощь нашего социалистического государства.

Наша задача — повысить благосостояние трудящегося населения нашей Родины. Перед всеми предприятиями нашей

страны, особенно перед предприятиями легкой промышленности, лежит обязанность перестроить свои планы на выпуск продукции в ассортименте мирного времени, больше выпустить товаров широкого потребления.

Воодушевленные Великой победой советского народа и его Красной Армии, металлурги Магнитогорского и Кузнецкого комбинатов обратились ко всем металлургам Советского Союза с призывом широко развернуть социалистическое соревнование в честь нашей победы.

Мы рабочие, служащие и инженерно-технические работники завода имени Калинина, приветствуя инициативу металлургов, считаем необходимым развернуть социалистическое соревнование в честь нашей

победы на всех предприятиях нашего города и берем на себя следующие обязательства:

1. Досрочно выполнить план 1945 года — к 5-му декабря.
2. Увеличить по сравнению с прошлым годом выпуск юфты не менее как на 3,5 миллиона квадратных дециметров.
3. За счет строгой дисциплины добиться дальнейшего улучшения качества продукции.
4. Добиться дальнейшего улучшения бытовых условий рабочих и служащих, для чего образцово провести уборку урожая в подсобном хозяйстве завода и обеспечить общественное питание овощами и картофелем.

Директор завода Левенко.

Гл. инженер завода Маркичев.

Секр. парт. орг. Фунина.

Пред. ФЗК Волков.

Стахановцы Проскуракова, Корнилова.

Нач. цеха Шмитт. Нач. цеха Морковкин.

Награда обязывает

В ответ на награждение комсомола орденом Ленина, комсомольцы и молодежь щетинощечной фабрики повысили производительность труда.

Руководитель комсомольско-молодежной бригады щетинового цеха Зина Ояшко ежедневно значительно перевыполняет норму.

Молодая работница на автомате по вытягиванию щетины Фаия Иоффе за третью декаду июня выработала сверх плана 62 килограмма щетины.

Галя Парнякова, работающая на ческе щетины, ежедневно перевыполняет производственное задание в полтора раза.

Комсомольцы и молодежь фабрики поставила перед собой задачу — высокую правительственную награду оправдать с честью.

А. Маслова.

Итоги соревнования комсомольско-молодежных бригад

Первенство в социалистическом соревновании комсомольско-молодежных бригад в июне завоевала комсомольско-молодежная бригада, возглавляемая тов. Пчелкиным (ремзавод). Эта бригада производственное задание июня выполнила на 255 процентов.

Хороших результатов в работе также добилась вновь организованная комсомольско-молодежная бригада, которую возглавляет тов. Колтунов (ремзавод). Производственное задание июня месяца этой бригадой выполнено на 296 процентов. Кроме этого, члены бригады внесли рационализаторское предложение с условно-годовой эффективностью 4.000 рублей.

Бригаде тов. Пчелкина присуждено переходящее Красное знамя ГЕ ВЛКСМ.

Комсомольско-молодежной бригаде тов. Колтунова присвоено звание «Фронтвой».

Присвоено звание «Фронтвой» комсомольско-молодежной бригаде, где бригадиром тов. Асташии (ремзавод), выполнившей производственное задание на 268 процентов, комсомольско-молодежным бригадам шпорно-седельной фабрики, где мастерами тт. Зайцева, Вязьмина, Макарова, Савельева, Федотова, Терешкина, Брызгалова и комсомольско-молодежной бригаде, где бригадиром тов. Серова, выполнившей производственное задание на 214 процентов.



За рубежом

■ Соединенные Штаты Америки, Англия, Китай и Норвегия признали Польское Временное Правительство Национального Единства.

■ 1 июля союзное командование начало отвод английских и американских войск с территории советской зоны оккупации в Германии.

Наши войска, продвигаясь велед за союзными войсками, вступили в города Шверин, Галле, Лейпциг, Веймар, Эрфурт, и Плауэн.

Как известно, район „Большого Берлина“, занятый советскими войсками, после жестоких боев, подлежит по соглашению между правительствами СССР, Англии, Соединенных Штатов Америки и Франции, разделу на зоны союзной оккупации.

В соответствии с этим соглашением, началось вхождение на соответствующую территорию «Большого Берлина» частей американской и английской армий. Советское командование оказывает вступающим союзным войскам всяческое содействие.

■ В Англии начались парламентские выборы.

■ Как сообщает английская печать, американские самолеты, поддерживающие операции наземных войск в юго-западной части Тихого океана, уничтожили за 6 месяцев этого года 1265 японских самолетов и сбросили на японские объекты свыше 88500 бомб.

■ В Турине (Северная Италия) началась всеобщая забастовка трудящихся. Колонны бастующих вышли из заводов и прошли по улицам с плакатами, на которых были выражены требования хлеба, работы и чистки учреждений от фашистов.

■ Греческая печать сообщает, что «тайные» военные союзы и другие монархические организации Греции готовят вооруженный мятеж и массовое истребление демократов. В демократических кругах ожидают выступления монархистов в любой момент.

■ В Западной Германии арестован организатор зверств в гитлеровском лагере смерти в Бухенвальде Герман Пистер. Вместе с ним арестовано 18 его соучастников. Пистер был командантом в Бухенвальде. Он лично присутствовал при всех истязаниях заключенных.

(ТАСС).

Партийная жизнь

СЕРЬЕЗНО ОТНОСИТЬСЯ К СОСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ РЕШЕНИЙ

В руководящей партийной работе важное место занимают подготовка и принятие соответствующих решений.

Успешно руководить только можно при условии, если имеется ясный план действий, четко сформулированные задачи, установленные лучшие способы решения этих задач.

Партийное решение — руководство к действию, — это ответственнейший политический документ, определяющий практическую деятельность многих людей.

Поэтому, работа над подготовкой, составлением, редактированием решений является важнейшей ответственной работой партийного руководителя.

Каждое решение должно, прежде всего ставить ясную цель, исходя из практических потребностей, выдвигаемых жизнью, основанных на глубоком анализе большого фактического материала. Составляя решение по любому вопросу нужно, как учит товарищ Сталин, умело выделять из ряда задач, «именно очередную задачу, разрешение которой является центральным пунктом и проведение которой обеспечивает успешное разрешение остальных очередных задач».

В практике работы партийных организаций мы имеем ряд организаций как, например, шорно-седельной фабрики (секретарь тов. Мочалова), завода имени Веницкого (секретарь тов. Еремича), горОНО (секретарь тов. Лобанова) и другие, которые правильно подходят к составлению решений. Однако, есть ряд партийных организаций, где вопросу составления партийных решений внимания уделяют недостаточно, принимают такие решения, которые не дают полного направления в работе.

Вот несколько примеров:

В партийной организации госбанка (секретарь тов. Санина) слушали о дисциплине и в решении записали — «покончить с безопасностью всех коммунистов». В парторганизации горздрова (секретарь тов. Сяникова) в решении партсобрания от 6 июня с. г. по вопросу о помощи семьям фронтовиков записано — «1. Подготовить к встрече фронтовиков 2. Выделить из урожая 1945 г. с подсобного хозяйства продукты питания». В парторганизации завода имени Кашана (секретарь парторганизации тов. Ермолаев), слушали отчет о работе комсомольской организации и постановили — «Улучшать работу среди молодежи, парторганизациям взять под наблюдение работу комсомольской организации». В решении парторганизации при заводе имени Калинина по вопросу благоустройства не указаны ни сроки исполнения, ни ответственные лица — исполнители.

Ясно, что такие решения плохо помогают делу, трудно поддаются контролю, не выполняются.

Вопросу составления решения и его оформлению секретари партийных организаций должны придавать исключительно серьезное внимание, памятуя, что партийное решение — это важнейший руководящий политический документ.

Н. Челогузова,
зав. оргинструкторским
отделом ГЕ ВКП(б).

Семинар секретарей партийных организаций города

6 июля состоялся очередной семинар секретарей партийных организаций города с вопросом — об итогах работы партийных организаций за июль месяц и задачах в дальнейшей работе.

Секретари партийных организаций обменялись опытом своей работы.

Партийная организация завода «Божзаменитель» (секретарь тов. Чистова) в июне месяце боролась за выполнение производственной программы. Эта организация провела ряд мероприятий, направленных на улучшение работы производства. Был установлен повседневный контроль над хозяйственной деятельностью, выявлялись недостатки в процессе работы, которые немедленно исправлялись. Помимо этого, практиковались совещания с руководящим составом завода по вопросу улучшения работы.

В результате завод «Божзаменитель» справился с выполнением программы июня очень успешно.

Также успешно справился с выполнением производственной программы июля и коллектив

щетной - щеточной фабрики. Здесь партийная организация (секретарь тов. Рубин) хорошо проводит агитационно-массовую работу, для инженерно-технических работников и стахановцев организует технические лекции.

На семинаре выступили секретари партийных организаций артели «Заря», клеязавода и др.

Выступившая на семинаре зав. оргинструкторским отделом ВК ВКП(б) тов. Челогузова указала секретарям партийных организаций на ряд недостатков в работе.

В заключение выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Крылов. Тов. Крылов остановился на очередных задачах промышленности в мирный период. В период мирного развития партийные организации должны решать вопросы о переходе производства на восьмичасовой рабочий день, о расширении ассортимента товаров ширпотреба для нужд гражданского населения. Очень много надо работать над вопросом улучшения качества выпускаемой продукции.



Медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.»
Фотохроника ТАСС.

На пункте «Заготзерно»

Последний поворот и дорога сворачивает к большим высоким складам «Заготзерно». От проливных дождей и от постоянной езды дорога давно потеряла свой прежний вид и перестала теперь мелкими и большими рытвинами, неприятными для тех, кто имеет несчастье проезжать по ней. Но это единственный подездной путь к «Заготзерно», по которому в ближайшем будущем со всех концов района потянутся обозы с хлебом для сдачи государству. Благоустройством дороги никто не обеспокоен. Когда будут ремонтировать дорогу и будут ли вообще заниматься ее ремонтом, до сих пор этот вопрос остается нерешенным в правлении «Заготконторы».

Немало работы предстоит в самих складских помещениях. Их нужно очистить от пыли, мусора, провести дезинфекцию. Но с этой работой здесь особенно спешат, считая, что впереди время достаточно.

Работа по подготовке заготовительного пункта к приему зерна развертывается крайне медленно и это директора конторы «Заготзерно» тов. Чиликина несколько не беспокоит.

В. Герасимова.

Приступили к сенокосу

Колхозы Шапкинского сельсовета Калени, Шапкино и Кузнецово приступили к сенокосу. За несколько дней работы ими скошено 85 гектар лугов.

Забота о матерях и детях

Охрана материнства и младенчества возыгла в первые же дни после победы Великой Октябрьской социалистической революции. Заботой и любовью окружает наша страна женщину — мать, давшую жизнь новому поколению. Трудности военного времени не ослабили эту заботу. Укрепление семьи всегда являлось одной из важнейших задач Советского государства.

В целях увеличения материальной помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям и поощрения многодетности Президиум Верховного Совета СССР издал 8 июля 1944 года Указ об увеличении государственной помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям, об установлении почетного звания «Мать-героиня», учреждении ордена «Материнская слава» и медали «Материнская».

В нашем городе гр-ка Лосева, воспитавшая 10 детей, удостоена высокого звания «Мать-героиня». Орден «Материнская слава» 1 степени получила 21 мать, II степени — 3, III степени — 10. Медалью «Материнская слава» 1 степени награждены 17 матерей, II степени — 15. В течение 1944 года со времени издания Указа в Богородске многодетным матерям выплачено пособия 50.400 рублей, матерям — одиночкам — 19.300 рублей.

Этот Указ обеспечивает женщинам стабильное материнство, а ребячку радостное детство. У советской женщины нет оснований лишать себя материнства, прибегая к абортам, которые губят здоровье женщин. Далеко не все женщины знают о вреде аборта и последствиях его. Иной раз очень легкокомыленно идут на это. Частым последствием аборта является потеря способности к деторождению. Кроме того, при аборте женщина теряет огромное количество крови и силы, которых хватало бы не на один роды. Часто приходится наблюдать, когда здоровая, цветущая женщина после аборта теряет трудоспособность, которая восстанавливается месяцами.

Аборт, произведенный в антисанитарной обстановке ведет к общему заражению крови и женщина платится жизнью. Гр-ка И. 23 лет, благодаря ложному стыду, сделала аборт, скрыла это и погибла от общего заражения крови. Всевозможные женские болезни — результат аборта.

Советская женщина в ответ на заботу партии и правительства должна помогать своему родному государству своим самоотверженным трудом и воспитанием нового молодого цветущего поколения.

А.И. Манагина,
врач-гинеколог.

Комсомолы проявляют инициативу

Алешковские комсомолы ведут тщательный уход за своими посевами. Они занимаются прополкой, проводят подкормку своих участков минеральными удобрениями. Участки посевов, которые закреплены за ними, не имеют сорняков.

Комсомольская организация уже решила вопрос, как она организует работу на уборке урожая с тем, чтобы колхоз во время убран урожая и досрочно рассчитался по государст-

венным обязательствам. На одном из комсомольских собраний они наметили ряд мероприятий. В период уборки урожая комсомолы решили организовать ночную молотбы и скирдование хлеба. Для вывоза зерна и овощей составили транспортную бригаду, которой будет руководить Шура Мавалова. На охрану урожая выделены надежные посты.

Р.Кашенкова, инструктор райкома комсомола.

Бега

Сегодня, на дорожке при колхозе Кошино Бурцевского сельсовета в 2 часа дня состоится бег рысистых лошадей.

В бегах примут участие все колхозы, имеющие лошадей рысистых пород.

Извещение

9 июля 1945 г. в 11 часов дня, в помещении парткабинета созывается очередное заседание сессии Районного Совета Депутатов трудящихся.

Повестка дня:

1. О выполнении госплана поголовья и продуктивности животноводства за первое полугодие 1945 года. (Доклад зав. райзо тов. Логунова, заведомый руководителя постоянно-действующей сельхозкомиссии тов. Еришова).
2. О подготовке школ к учебному 1945—1946 году. (Доклад зав. роно тов. Тюриной, заведомый руководителя постоянно-действующей комиссии народного образования тов. Постниковой).

На заседание сессии вызываются: депутаты районного Совета, председатели сельсоветов, зооветработники и директора школ.

Ответственный редактор А. РАСКАТОВ.

Комтресту требуются сторожа и рабочие в похоронное бюро с представлением квартиры и столовой, обращаться в гл. контору

комтреста, Даниловская, 52, к тов. Мокееву.
Зав. похоронным бюро Монаев.